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南安一中2016~2017学年度上学期第二次阶段考

高一数学科试卷

命题者：苏浩洋    2016.11.18

本试卷考试内容为：数学必修①.共4页. 满分150分，考试时间120分钟。
第I卷（选择题，共60分）

一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）：
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01. 若U=R,集合A={
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02. 设函数
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03. 已知函数
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04. 若函数
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05. 已知a=2log20.3，b=20.1，c=0.21.3，则a，b，c的大小关系是（ 　）

A.c＞b＞a
  B.c＞a＞b  
C.a＞b＞c
   D.b＞c＞a
06. 下列函数为偶函数的是（ 　）
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07. 函数
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08. 计算：
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09. 若函数
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10. 某公司发布的2015年度财务报告显示，该公司在去年第一季度、第二季度的营业额每季度均比上季度下跌10%，第三季度、第四季度的营业额每季度均比上季度上涨10%，则该公司在去年整年的营业额变化情况是（　　）
A.下跌
[image: image34.wmf]1.99%

     B.上涨
[image: image35.wmf]1.99%

    C.不涨也不跌         D.不确定
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11. 以下命题正确的是（ 　）

①幂函数的图象都经过（0，0）

②幂函数的图象不可能出现在第四象限  

③当n=0时，函数y=xn的图象是两条射线
④若y=xn（n＜0）是奇函数，则y=xn在定义域内为减函数．

A．①②    
B．②④
    C．②③
    D．①③

12.定义在R上的函数
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fx

,已知
[image: image38.wmf])

2

(

+

=

x

f

y

是奇函数，当
[image: image39.wmf]2

>

x

时，
[image: image40.wmf]()

fx

单调递增，若
[image: image41.wmf]4

2

1

>

+

x

x

且
[image: image42.wmf](

)

(

)

0

2

2

2

1

<

-

×

-

x

x

，
[image: image43.wmf]121212

4-2-2)0,()()

xxxxfxfx

+<×<+

且

（

）

（

则

值（ 　）
   A．恒大于0       B．恒小于0       C．可正可负       D．可能为0
第II卷（非选择题，共90分）

二．填空题（共4小题，每小题5分，共20分，请把答案写在答题卡上）：

13. 函数
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14. 已知
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为R上的偶函数，当
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15. 关于x的不等式
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的解集是　        　
16. 定义在关于原点对称区间上的任意一个函数,都可表示成“一个奇函数与一个偶函数的和（或差）”.设
[image: image51.wmf]()
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三．解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.):

17．（本小题满分10分）

（1）已知
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18．（本小题满分12分）
已知集合
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（1）若
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B

Í

，求实数a的取值范围；
资*源%库（2）若
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19．（本小题满分12分）
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设
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[image: image78.wmf])

1

(

f

、
[image: image79.wmf])

2

(

f

；③解不等式
[image: image80.wmf]2

)

5

(

)

(

-

³

-

+

x

f

x

f

.

20．（本小题满分12分）
已知函数
[image: image81.wmf]2
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（1）试证明函数
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是偶函数；
（2）画出
[image: image83.wmf]()
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的图象；（要求先用铅笔画出草图，再用黑色签字笔描摹，否则不给分）
（3）请根据图象指出函数
[image: image84.wmf]()
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的单调递增区间与单调递减区间；（不必证明）

Ziyuanku.com（4）当实数
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的实根的个数；（不必求出方程的解）（3分）
21．（本小题满分12分）
某公司生产一种产品，每年需投入固定成本25万元，此外每生产1件这样的产品，还需增加投入0.5万元，经市场调查知这种产品年需求量为500件，产品销售数量为t件时，销售所得的收入为
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（1）该公司这种产品的年生产量为x件，生产并销售这种产品所得到的利润关于当年产量x的函数为f（x），求f（x）；

（2）当该公司的年产量为多少件时，当年所获得的利润最大？

22．（本小题满分12分）
设
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（1）若函数
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（2）试用定义证明：对于任意
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上为单调递增函数；
（3）若函数
[image: image97.wmf]()

fx

为奇函数，且不等式
[image: image98.wmf](3)(392)0

xxx

fkf

×+--<

对任意
[image: image99.wmf]xR

Î

恒成立，
求实数
[image: image100.wmf]k

的取值范围。
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南安一中2016~2017学年度上学期第二次阶段考

高一数学科试卷（答案）

一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）：

1~6  B C C C D B        7~12  B D A A C A

[image: image102.jpg]ziyuanku.com



二．填空题（共4小题，每小题5分，共20分，请把答案写在答题卡上）：
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三．解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.):

17．（本小题满分10分）

解：（1）
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18．（本小题满分12分）
解：（1）若
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19．（本小题满分12分）
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[image: image210.png]20．（本小题满分12分）
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（2）如图
（3）递增区间有：
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（4）根据图象可知，
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21．（本小题满分12分）
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当x＞500时，
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（2）当0＜x≤500时，
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故当x=450时，
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故当该公司的年产量为450件时，当年获得的利润最大．
22．（本小题满分12分）
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